

В Тихвинском районе продолжается подготовка к государственной итоговой аттестации

20 декабря 2023 года в Тихвинском районе для обучающихся 11-х классов был организован репетиционный экзамен по математике базового уровня по материалам единого государственного экзамена. В нем приняли участие 110 выпускников.

Репетиционный экзамен проходил в школах, где обучаются одиннадцатиклассники. Благодаря проведению такого мероприятия выпускники смогли «погрузиться» в атмосферу проведения настоящего экзамена: сдача телефонов и личных вещей, проход через металлодетектор, проверка документов, регистрация, рассадка в аудитории. Экзамен длился 3 часа.

Ребята познакомились с вопросами организации и проведения ЕГЭ по математике на практике, проверили свою готовность к экзамену.

По отзывам выпускников очень важно попробовать свои силы на тренировочных экзаменах, познакомиться со всеми организационными этапами экзамена в пункте проведения.

Малиновская Яна Владимировна, учитель математики Гимназии №2, отметила: «Единый государственный экзамен – серьезное испытание для выпускников. Очень волнуются все: и учителя, и ученики, и родители. Но все трудности преодолимы. К успеху ведет серьезная работа на уроках, дополнительные занятия по подготовке к экзаменам, знакомство с процедурой проведения ЕГЭ. Репетиционный экзамен помогает увидеть все тонкости экзамена, предвидеть сложные ситуации, которые могут возникнуть, правильно рассчитать время на выполнение заданий. А это дает выпускникам уверенность в своих силах».

В январе 2024 года выпускники попробуют свои силы на тренировочном экзамене по математике профильного уровня.